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O RAYMONDU VERHEIJENU

2002. godine Raymond Verheijen je bio dio stručnog štaba reprezentacije 

Koreje koja je stigla do polufinala Svjetskog prvenstva. Njegov 'program 

snage' razvio je jedan od najjačih timova u istoriji igre. Takođe je bio 

stručnog štaba reprezentacije Holandije tokom EURO 2000.

Kao mladi igrač Raymond Verheijen (1971) bio je dio poznate strukture 

holandske omladinske akademije. Nažalost, san o profesionalnoj karijeri 

završio se jer ga je hronična povreda primorala da se povuče sa 18 godina. 

Ovaj nedostatak je postao prednost jer je Verheijen započeo svoju 

trenersku karijeru sa 19 godina.

Studirao je fiziologiju sporta i psihologiju sporta na „Free Univerzitetu u 

Amsterdamu“ i magistrirao 1995. godine. Verheijen je 1995. godine je 

razvio magistarsku tezu u knjizi 'Kondicija za fudbal' koja je postala knjiga 

o obrazovanju trenera holandskog saveza FA. (KNVB) 1997. godine.

Verheijen je postao edukator/instruktor  PRO trenera u holandskom 

savezu 1998. godine. Verheijen je 2014. objavio najprodavaniju knjigu 

„Football Periodisation“. Širom svijeta prodato je više od 30.000 

primjeraka. Verheijen je bio uključen kao asistent ili konsultant na 4 

Svjetska prvenstva i 4 EURO-a i sa nekoliko vrhunskih evropskih klubova 

kao što su FC Barcelona, Chelsea i Manchester City.



PERIODIZACIJA TAKTIČKIH PRINCIPA

Termin "taktičkI principi" ovih je dana popularna riječ u svijetu fudbala. Ali šta je 

taktički princip? I da li je to zaista važan alat za treniranje ili samo još jedan trend?

Razlog broj jedan zašto stvari krenu loše na fudbalskom terenu je pogrešna 

komunikacija između saigrača. Pojedinačno, oni imaju dobre namjere, ali često te 

namjere nisu usklađene što dovodi do nesporazuma. Taktička načela su NAJBOLJE 

trenersko sredstvo za racionalizaciju komunikacije između vaših igrača. Taktički 

principi su 'naočale' kroz koje igrač sagledava situaciju u igri i tumači namjere 

saigrača.

U ovom kursu će se objasniti uticaj taktičkog principa na mozak fudbalera i zašto on 

rezultira selektivnijom percepcijom, a samim tim i svrsishodnijom komunikacijom 

sa saigračima. Biće predstavljeno nekoliko praktičnih primjera taktičkih principa 

kako za napad tako i za odbranu. Kako igračima treba vremena da se prilagode 

novom taktičkom principu, biće objašnjeno kako razviti metodološke korake u 

okviru odgovarajućih principa kako bi se omogućila postupna i održivija adaptacija.

Na kraju će se raspravljati o tome kako će taktički principi pozitivno uticati na 

donošenje odluka (uvid u igru) i izvršenje odluka (fudbalska tehnika) pojedinih 

igrača. Nakon ovog kursa imat ćete dublje razumijevanje taktičkih principa i imat 

ćete alate za treniranje da implementirate najbolje principe za svoje igrače na 

metodičan način. FCE
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09:00 - 10:15  Filozofska osnova za taktičke principe

10:15 - 10:45  Pauza za kafu

10:45 - 12:00  Kako razviti metodološke korake unutar taktičkih principa

12:00 - 01:00  Ručak

01:00 - 02:15  Metodološki koraci unutar taktičkih principa u napadu

02:15 - 02:45pm Pauza za kafu

02:45 - 04:00  Metodološki koraci taktičkih principa u odbrani
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DETALJI ZA PRIJAVU

KOTIZACIJA ZA POLAZNIKE

Prijava: €169

Kotizacija uključuje kafu, kursj i certifikat.

PRIJAVA

Treneri se mogu prijaviti na FCE web stranici: www.fcevolution.com/events

ili slanjem email-a na   info@fcevolution.com

MJESTO

Malak Regency Hotel 

Hrasnička cesta bb Ilidža 71210

Bosna i Hercegovina

FCE



  MEĐUNARODNI PUT 

KURS

LIČNOG

RAZVOJA

REFERENTNO

RAZMIŠLJANJE

NIVO 1 NIVO 2 NIVO 3 NIVO 4 NIVO 5

STRUČNI SASTANAK PRO KURSFUDBALSKA 

TAKTIČKA EVOLUCIJA

FUDBALSKA 

PERIODIZACIJA 

MENTORSTVO

FUDBALSKO 

“BRAINING" 

ISKUSTVO
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ODREDBE & USLOVI

PRIMJENITE ONO ŠTO PROPOVIJEDATE

Prijavom na ovaj kurs potvrđujete da ćete stići na vrijeme prije početka 

kursa i da nećete krenuti prije završetka kursa. Tokom kursa ćete imati 

isto profesionalno ponašanje kakvo očekujete od svojih igrača na 

dnevnoj bazi..

OKRUŽENJE ZA UČENJE IZ ‘SVLAČIONICE’

Kao trener izvodite svoje igrače izvan njihove zone udobnosti kako biste 

im omogućili da napreduju. Vi stvarate neugodne i izazovne situacije za 

svoje igrače i očekujete da će se oni nositi s tim. To je ono što nazivamo 

preopterećenjem. Svjetski poznati edukator trenera Raymond Verheijen 

poznat je po tome što primjenjuje potpuno isti princip prilikom 

edukacije trenera. Dakle, ovaj kurs neće biti vaš uobičajeni udoban kurs 

trenera. Instruktor Verheijen će stvoriti svoje poznato izazovno i 

neugodno okruženje u „svlačionici“ kako bi vam pomogao da ubrzate 

svoj razvoj kao trenera. Registrirajte se samo ako ste spremni da 

izazovete sebe i svoja uvjerenja.

OTKAZIVANJE I POVRAT NOVCA

Kotizacija se ne vraća nakon prijave i uplate.

OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI

U svoje ime i u ime svojih nasljednika, ustupnika i nositelja, ovim 

potvrđujete i prihvatate da ni Football Coach Evolution ni njegovi 

saradnici neće biti odgovorni ili odgovorni vama (ili bilo kome ko traži 

preko vas) za bilo koje indirektne, slučajne, posljedične, posebne, 

egzemplarnom, krivičnom ili drugom odštetom prema bilo kojoj pravnoj 

ili nepristrastnoj teoriji (uključujući bez ograničenja, ugovor, deliktni 

nemar, strogu odgovornost, statut, propis, pravilo ili drugu teoriju) koja 

proizlazi iz ili se na bilo koji način odnosi na kurs ili bilo koju uslugu i /ili 

bilo koju preporuku, vijest, informaciju ili drugi sadržaj, proizvod ili 

uslugu primljenu ili dobijenu putem kursa ili bilo koje usluge, uključujući 

bez ograničenja bilo koju uslugu, proizvod ili sadržaj bilo koje pružene 

usluge treće strane. Vaš jedini lijek za nezadovoljstvo kursom ili bilo 

kojom Uslugom je da ga prestanete koristiti..
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